



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в выгребной яме

Утром 8 марта 2018 года в выгребной яме в деревне Альдермыш Высокогорского района республики обнаружено тело 61-летнего мужчины с признаками утопления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина, страдавший эпилепсией, занимался чисткой выгребной ямы, изготовленной из вкопанных в землю автопокрышек и по неустановленной пока причине упал в нее. Предположительно застряв в трубе на глубине 3 метров он не смог самостоятельно выбраться и захлебнулся. Тело обнаружила супруга, которая пыталась достать его вместе с соседями, однако в итоге им пришлось обратиться в экстренные службы. В настоящее время тело направлено на экспертизу.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1209065>